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200 FIATAL NEZTE EGY KÁBÍTÓSZERES TINI UTOLSO FELORAJAT VÁSÁRHELYEN 

Sokkoló színházi elóadas a drogról 
A fiatalokra leselkedő veszé-
lyek közül a kábítószer 
az egyik legkomolyabb. 
A diszkókban, házibulikon 
beetetett fiúk, lányok köny-
nyen függővé válhatnak, 
tönkremehet az életük, bele-
halhatnak a drogozásba. Erre 
próbált figyelmeztetni a sze-
gedi Mentőöv csoport előadá-
sa Vásárhelyen. 

IMRE PÉTER 

A Cseresnyés-kollégium ebéd-
lője zsúfolásig megtelt, leg-
alább 200 fiatal várta - az 
egészségfejlesztő hetek keretén 
belül - a Drogcédula című, 

drogról szóló színházi elő-
adást. 

Rácz Tibor mentőápoló, 
egészségpedagógus és csapa-
ta, a Mentőöv szemléltette az 
elmondottakat. Egy kábítósze-
res tini utolsó félóráját mutat-
ták be, aki a marihuánás ciga-
retta elszívása után az iskolai 
vécében még vénásan „rátöl-
tött" egy keményebb anyag-
gal. Az előadást sokkoló han-
gok és képek kísérték, pissze-
nés sem hallatszott. Ádám, 
akiről a kitalált történet szólt, 
meghalt a kiérkező mentősök 
kezei között, tehetetlen édes-
apja, tanárai és iskolatársai 
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• Csomagoljak 
a múzeumi raktárt 
Eldőlt, pesti cég csomagolja és 
költözteti a Móra-múzeum 
Boross József utcai raktárát. 
Az is eldőlt, a gyűjtemények 
előbb átmeneti helyre, a régi 
textilművek raktárába men-
nek. Nyárra épül fel az új és 
végleges saját raktár. 

DOMBAI TÜNDE 

125 év alatt felhalmozott érté-
kes műtárgyakat őriznek a Mó-
ra-múzeum 2300 négyzetméte-
res, emeletes, polcrendszerrel 
sürün behálózott Boross József 
utcai raktárában. A fűtött, őr-
zött, riasztóval ellátott létesít-
ményben a héten már csoma-
golják a régészeti, néprajzi, ter-
mészettudományi, történeti és 
képzőművészeti gyűjteményt. 
Több ezer bútort, mezőgazda-
sági eszközt, használati tár-
gyat, műkincset, amelyekhez 
elő kell teremteni a speciális fó-
liákat, szivacsokat, papír- és fa-
dobozokat, zsákokat, ládákat, 
rekeszeket, és rengeteg rakla-
pot. Legvégül a fémpolcokat is 
szétszerelik. Hatalmas logiszti-
kai feladat. 

Egy hónapja van a múzeum-
nak, hogy kiürítse a raktárt. A 
fenntartó megyei önkormányzat 
ugyanis tavaly eladta a helyén 
Árkád Üzletközpontot építő né-

BEZÁR A KISPOSTA. Febru-

ár 25-én a Boross József ut-

cai, 9-es postahivatal is 

bezár, és csak az új üzlet-

központban nyit ki megint. 

Addig feladatait a Széche-

nyi téri nagyposta látja el. 

met cégnek, és vállalta, hogy 
február végéig átadja bontásra. 
A 800 millió forintos vételáron 
kívül a vevő állja a csomago-
lást, a szállítást, az új raktár épí-
tését. Költöztetni ráadásul két-
szer kell, mert az új raktár nincs 
kész. Oda nyáron vihetik át az 
összes felszerelést és műhelyt. 
Addig ideiglenes raktárba köl-
töznek, azt is a régi raktár vevő-
je fizeti. Zombori István megyei 
múzeumigazgatótól megtudtuk, 
a pályázatra jelentkezett két cég 
közül a napokban egy pestivel 
szerződnek. Ez beszerzi a gön-
gyöleget, és csomagol. 

Február l-jétől vihetik át a mű-
tárgyakat a szintén pályázaton 
kiválasztott ideiglenes raktárba. 
A bérleti szerződést is a héten 
kötik meg. A Kálvária sugárúti 
hajdani textilgyár helyén raktá-
roznak június végéig. Kicsoma-
golni és polcrendszert építeni 
nem fognak, emiatt kell na-
gyobb hely, 5000 négyzetméter. 
A létesítmény fűtött, és az első 
naptól őrzött, biztonsági rend-
szerrel felszerelt. A restauráto-
rok a vár tetején lévő teremben 
dolgoznak az átmeneti 6-7 hó-
napban. Hiszen az élet nem áll 
meg, kiállításokat is folyamato-
san rendeznek. 

A Móra-múzeum végleges 
raktárára kiirt pályázat győzte-
sét február 5-én hirdetik ki. 
Annyit tudni az új helyről, hogy 
Szeged belterületén 10 ezer 
négyzetméteres telken épít fel 
az eladója - a telek eddigi tulaj-
donosa - egy közel 4000 négy-
zetméteres, kétszintes épületet. 
Európa egyik legkorszerűbb 
múzeumi raktárbázisát. 
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szeme láttára. Pedig csak - mi-
lyen gyakori indok ez - menő 
szeretett volna lenni, nem 
akart kilógni abból a társaság-
ból, ahová tartozott. Falkaszel-
lem. Az EKG-monitoron futó 
egyenes vonal, és a kórházso-
rozatokból jól ismert hang je-
lezte - vége. Az élete véget ért, 
mielőtt elkezdődött volna. Ha-
zánkban a 14-20 évesek 13-14 
százaléka bekerül valamilyen 
intézetbe, és kimutatható a 
szervezetében a drog. 

A bemutató után a fiatalok 
egy darabig csendben ültek, 
majd özönlöttek a kérdések. Mi 
két srácot faggattunk. 

- Az esetleges bizonytalan-
kodóknak is sokat segített -
mondta a 16 éves Vincze Ti-
bor -, nagyon meggyőző, sőt 
sokkoló volt. Jómagam még 
füves cigit sem szívtam, és 
nem is fogok, hülyeségnek 
tartom. 

- Érdekes és figyelemfelkel-
tő volt a történet - fogalma-
zott a 15 esztendős Bertus Dá-
vid -, és egyértelműen amel-
lett szólt, soha ne próbáljuk 
ki a legenyhébb kábítószert 
sem. Mondjunk nemet, ha bu-
liban, diszkóban megkörnyé-
keznek vele. Senki sem akar 
meghalni... • ÉLETHŰ ELŐADÁS A CSERESNYÉS-KOLLÉGIUMBAN Fotó: Tésik Attila 

125 ÉV KINCSEIT KELL BEDOBOZOLNI Fotó: Karnok Csaba 

Érvényes: 2009. január 26-28. között, a készlet erejéig, minden Penny Markét üzletben, az ország 172 pontján. A nyomdai hibákért felelősséget nem 

vállalunk. Az árak forintban, áfával együtt értendők. Kiszolgálás csak a háztartásokban szokásos mennyiségben. Szíves megértésüket köszönjük! 

Minőség et mindig olcsón! 


